OSNOVNA ŠKOLA BILJE
31327 Bilje, Školska 8
RKDP: 21342           

OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA I FINANCIJSKOG PLANA ZA 2024. GODINU

Osnovna škola Bilje je u prvoj polovini 2024. godini ostvarila ukupnih prihoda.678.303,84 EUR. Veći dio prihoda odnosi se na place, naknade plaća i materijalna prava radnicima koje se ostvaruju kroz tekuće pomoći Ministarstva znanosti i obrazovanja kao i kapitalne pomoći za opremu kroz kurikularnu reformu Navedene pomoći odnose se i na prihode općinskog proračuna (Općina Bilje) za plaće i materijalna prava učiteljicama zaposlenima u produženom boravku. Tekuće i kapitalne pomoći su  i sredstva Agencije za mobilnost i programe EU kojima se realizira stručno osposobljavanje učitelja i  učenika u zemljama EU kao i nabava potrebne opreme.
Vlastite prihode osim pomoći čine i  namjenski prihodi –prihodi roditelja kojima se sufinacira  dio place učiteljicama u produženom boravku,  topli obrok učenicima koji pohađaju produženi boravak. Osim toga ostvaren je  prihod iznajmljivanjem sportske dvorane, zakupom krovne površine, najmom stanova i prodajom proizvoda učeničke zadruge.
[bookmark: _GoBack]Donacije su ostvarene u iznosu od 2.483,75 EUR od toga tekuće donacije od trgovačkih društava, neprofitnih organizacija I subjekata izvan općag proračuna za dnevnice, ekskurzije, natjecanja učenika – 2.111,25 EUR i kapitalne donacije  u iznosu 372,50 EUR klima uređaj.

Osnovna škola Bilje je izvještajnom razdoblju ostvarila ukupnih rashoda 661.756,42 EUR. Većina rashoda odnosi se na rashode za zaposlene, prijevoz zaposlenika i prehranu učenika koje terete MZO dok većinu materijalnih rashoda financira osnivač.



OBRAZLOŽENJE PRENESENOG VIŠKA/MANJKA ODNOSNO VIŠKA IZ PRETHODNIH GODINA I VIŠKA ODNOSNO MANJKA ZA PRIJENOS U SLJEDEĆU GODINU

Osnovna škola Bilje je u prvih šest mjeseci 2024.godini ostvarila višak prihoda od 16.547,42 EUR, dok je krajem fiskalne 2023. godine ostvarila manjak od 2.624,89 EUR.
Navedeni manjak je podmiren već početkom 2024. godine, obziom da se radi o metodološkom manjku (energenti i  ostali režijski troškovi koji dospijevaju na naplatu u siječnju 2024. godine.)

Na dan 1.1. 2024. godine škola je imala na podračunu osnivača 46.433,18 EUR .Iznos je donesen iz prijašnjih godina i odnose se na vlastita sredstva Škole. Tijekom godine Škola je koristila svoja sredstva kao  i uplate MZO za školsku prehranu, kurikularnu reformu , projekt STEM po uputi MZO ,tako da je završno stanje podračuna u iznosu 48.026,91  većinom se odnosi na vlastita sredstva (od toga 3.763,55 za  nastavak provedbe Stem projekta  u 2024. godini, 2.779,20 EUR od donacija, 2.249,00 EUR od solarnih panela, najma stanova i iznajmljivanja sportske dvorane,  0,09 EUR namjenskih prihoda koje će se koristiti u narednom razdoblju.
